Математическая эстафета 
1. Числа, которые используют для счёта предметов.
а). Натуральные           б). Дробные              в). Смешанные              г). Простые 
2. Как называется результат сложения двух чисел
а). Разность          б). Произведение         в). Сумма                       г). Частное
3. Как называется закон  a + b = b + a?
а). сочетательный                   б). переместительный             
в). распределительный            г). заменительный
4.  В равенстве 20 = 6 · 3 + 2 число 2 называется…  от деления числа 20 на число 6
а). множитель          б). частное                    в). остаток              г). делитель
5. Положение, выражающее закономерность
а). формула               б). анализ                     в). метод                   г). правило 
6. Как называется миллион миллионов?
а). биллион                  б). квадриллион          в). триллион         г). квинтиллион 
7. Число делится на 3, если запись оканчивается на:
а). 0                 б). 3                       в).0, 3, 6, 9                       г) правильного ответа нет
8. Как в старину называлось очень большое число
а) гуща                      б). куча              в). стог              г). тьма
9. «Землемерие» в переводе на греческий язык:
а). геостанция                       б). география
в). геометрия                        г). геополитика
10. Наука о числах и операциях над ними:
а). алгебра                    б). математика               в). геометрия            г) арифметика
11. Метод отыскания простых чисел называется: 
а). решето Эратосфена                       б). сито Евклида
в). способ Архимеда                         г). дуга Аристотеля
12. Сколько богатырей на известной картине В.Васнецова?
а) 3                   б). 6                    в). 5                   г). 2
13. Как называлась счётная доска у древних греков и римлян?
а). палочки       б). счёты                    в). абак                   г). калькулятор
14. Сотая часть числа:
а). четверть                      б). десяток              в) половина                  г) процент
15. «Чёртова дюжина» - это 
а). 12                  б). 13                    в). 10                  г). 16
16. Какую часть числа составляет 25%?
а). половину              б). третью                   в). четверть                  г). пятую
17. Результат повторного умножения числа на самого себя:
а). сумма      б). степень             в). частное                  г). разность
18. Площадь квадрата равна 36см2 . Чему равна длина его стороны?
а) 6см                       б). 9см                 в). 3см                             г). 12см
19.Неполное количество чего-нибудь:
а). избыток     б). ущерб                в). недостаток              г). недостача
20. Сколько останется у квадрата углов, если один из них отрезать?
а). 2                      б). 3                  в). 4               г). 5
21. Число, которое в римской нумерации изображают буквой  L :
а) 10                   б). 40                       в). 50                   г). 100

22. Научное предположение - это:
а). гипотеза                 б). правило               в). открытие            г). вывод
23. Что у римлян обозначало слово «унция»?
а)           б).                        в).              г). 
24. Округление, не совсем точное значение числа:
а). сокращённое                б). короткое                 
 в). приближённое            г). уменьшенное
25. В семье четверо детей. Им 5, 8, 13 и 15 лет. Детей зовут Аня, Боря, Вера и Галя. Как зовут старшего ребёнка, если одна девочка ходит в детский сад, Аня старше Бори и сумма лет Ани и Веры делится на 3?
а). Аня              б). Боря                    в). Вера             г). Галя
26. У овец и кур вместе 36 голов и 100 ног. Сколько овец?
а). 18               б). 25          в). 16                   г). 14
27. Какая величина самая точная?
а). 180км между Москвой и Тулой                     б) 180 книг в библиотеке
в). 180 шагов между соседними домами            г). 180 семечек в каждом арбузе
28. Какая мера длины наименьшая?
а). аршин                  б). метр                         в). ярд                    г). локоть
29. Сколько получится десятков, если два десятка умножить на два десятка?
а). 4                    б). 40                        в) 400                      г). ни одного
30. Возраст совершеннолетия:
а)16лет                   б). 18 лет                   в). 20 лет                 г).21год
31.Укажите наименьшее число среди данных:
а).             б).                    в).             г). 
32. Что из указанного не является мерой веса:
а). ласт               б). кадь                    в). фут                 г). берковец
33. Пирог разделили на 6 равных частей. Одну из них разделили ещё на три равные части. Какую часть пирога составляет одна маленькая часть?
а).              б).                          в).                            г).
34. Андрей покрасил  дома за 3ч. За сколько часов он покрасит весь дом, если будет работать с такой же скоростью?
а). 1ч          б). 7ч               в). 12ч                   г). 24ч
35. Перед началом футбольного матча продавец продал  пирожков, а в перерыве ещё 15 штук. После этого у него осталось  того количества пирожков, которые он принёс для продажи. Сколько пирожков у него было вначале?
а) 56               б). 68               в). 70                  г). 84
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